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620137, г.Екатеринбург, ул….

Ливчаку А.Б.

Сообщаю, что прокуратурой Верх-Исетского района г. Екатеринбурга рассмотрено Ваше сообщение о предоставлении заведомо ложных сведений начальником УУР КМ ГУВД Свердловской области Шутовым И.В.

По результатам проверки по Вашему обращению заместителем прокурора Верх-Исетского района г. Екатеринбурга 09.02.06 вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении Шутова И.В. за отсутствием в его действиях признаков преступления, предусмотренного ст.292 УК РФ.

При несогласии с принятым решением Вы вправе обжаловать его вышестоящему прокурору либо в суд в порядке, предусмотренном гл. 16 УПК РФ.

Приложение: постановление об отказе в возбуждении уголовного дела на 3 листах.

В.В.Кулаков
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Заместитель прокурора Верх-Исетского района г.Екатеринбурга

юрист 2 класса

Постановление 

об отказе в возбуждении уголовного дела.

г.Екатеринбург
«09» февраля 2006 г.

Заместитель прокурора Верх-Исетского района г. Екатеринбурга юрист 2 класса Кулаков В.В., рассмотрев материалы проверки по сообщению Ливчака А.Б. о предоставлении заведомо ложных сведений начальником УУР ГУВД Свердловской области Шутовым И.В., поступившее из прокуратуры Свердловской области 01.02.06 г., НП № 80пр-06 г,

УСТАНОВИЛ:

В прокуратуру Верх-Исетского района г. Екатеринбурга 01.02.06 г. поступило обращение Ливчака А.Б. о предоставлении заведомо ложных сведений начальником УУР ГУВД Свердловской области Шутовым И.В.

Согласно заявлению Ливчака А.Б., к ним обратился Александр Язовских, который сообщил, что его заявление о пытках в милиции от 15.03.03 г. на имя начальника ГУВД Свердловской области Воротникова В.А. не было зарегистрировано, ответа на него он не получил. На запрос Ливчака А.Б. начальник УУР ГУВД Свердловской области Шутов И.В. в письме от 12.08.04 г, № 2237 ответил, что заявление Язовских А.С. от 15.03.03 г. было зарегистрировано в ГУВД Свердловской области и на него давался ответ заявителю. Эти сведения не соответствуют действительности. Как говорится в ответе ГУ МВД России по УрФО от 30.08.04 г. № 2190, «заявление Язовских А.С. от 15.03.03 г. ...в ГУВД Свердловской области ...в установленном порядке не было зарегистрировано, ответ заявителю не направлялся». Таким образом, начальник УУР ГУВД Свердловской области Шутов И.В. указал в письме от 12.08.04 г. № 2237 заведомо ложные сведения, т.е. совершил подлог. В связи с чем, Ливчак А.Б. просит привлечь Шутова И.В. к уголовной ответственности.

В ходе проверки по обращению Ливчака А.Б. изучены материалы служебной проверки по обращению Язовских А.С. на непринятие сотрудниками ГУВД Свердловской области мер по его заявлению от 15.03.03 г. Кроме того, изучены материалы проверки, проведенной ГУВД Свердловской области, по результатам которой начальником УУР КМ ГУВД Свердловской области Шутовым И.В. дан ответ за № 2237 от 12.08.04 г., опрошен Шутов И.В.

В ходе проверки установлено, что Язовских А.С. и Мадьярова Р.В. обратились в ГУВД Свердловской области с заявлениями о принятии мер воздействия к сотрудникам Верх-Исетского РУВД, которые 14.03.03 г. в ночное время пришли к ним в квартиру, незаконно произвели обыск и доставили в РУВД, где оскорбляли, избивали их, сломали переносицу Язовских А.С. и причинили ему телесные повреждения. Указанные заявления, датированные 15.03.03 г. поступили в секретариат ГУВД, где 18.03.03 г. заявлению Мадьяровой Р.В. присвоен регистрационный номер № 380-М. В нарушение п.6 Инструкции «О порядке приема, регистрации и разрешения в органах внутренних дел РФ сообщений о преступлениях и иной информации», утвержденной приказом МВД РФ № 158-ОЗ г., заявление Язовских А.С. о причинении ему телесных повреждений и привлечении к ответственности сотрудников УВД Верх-Исетского района г. Екатеринбурга ни в секретариате, ни в дежурной части ГУВД в установленном порядке не зарегистрировано. В дальнейшем, проверка проводилась только по заявлению Мадьяровой Р.В. Вместе с тем, фактически, заявления Мадьяровой и Язовских, аналогичного содержания, действительно, как указано в ответе № 2237 от 12.08.06 г., поступили в ГУВД Свердловской области (вх.№380-М), но, в нарушение установленного порядка, регистрационный номер №380-м присвоен только заявлению Мадьяровой, а заявление Язовских приложено к первому заявлению. ( Мадьярова и Язовских являются фактически супругами, оба заявления, судя по почерку, составлены одним лицом, и аналогичны по содержанию).

Заявления Язовских и Мадьяровой от 15.03.03 г., поступившие в УУР ГУВД Свердловской области, направлены в адрес и.о. начальника УВД г. Екатеринбурга для проведения служебной проверки.

В письме начальника УУР КМ ГУВД Свердловской области Шутова И.В. от 12.08.04 г. № 2237 не указано, как пишет Ливчак А.Б., что «заявление Язовских А.С. от 15.03.03 г. было зарегистрировано в ГУВД Свердловской области и на него давался ответ заявителю». Из письма № 2237 следует: «заявление Язовских А.С., а также Мадьяровой Р.В., аналогичного содержания от 15.03.03 г. поступили в ГУВД Свердловской области 18.03.03 г. (вх. № 380-М)». Также, письмо №2237 не противоречит ответу начальника ОСБ ГУ МВД России по УрФО № 2190 от 30.08.04 г., где указано, что «заявление Язовских А.С. от 15.03.03 г. ни в ГУВД Свердловской области, ...в установленном порядке не было зарегистрировано, ответ заявителю не направлялся». Таким образом, ложность сведений, указанных в письме Шутовым И.В. за № 2237, в ходе проверки не установлена.

Кроме того, в ГУВД Свердловской области поступали жалобы Язовских А.С. на непредставление в его адрес ответов по заявлению от 15.03.03 г. В письме начальника УУР КМ ГУВД Свердловской области № 2237 от 12.08.04 г. указано «по всем обращениям Язовских в ГУВД проводились проверки, о результатах давались ответы заявителю (исх. №№ 27\1-Я, 27\2-Я и 9\5-Я) и Уполномоченному по правам человека Свердловской области (исх.№9\6-Я). В ходе проверки установлено, что данные сведения также соответствуют действительности, копии ответов с указанными исх. №№ представлены.

Таким образом, совокупностью полученных данных при проведении проверки признаки состава преступления, предусмотренного ст.292 УК РФ, в действиях начальника УУР КМ ГУВД Свердловской области Шутова И.В. отсутствуют.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.145, 148, п.2 ч.1 СТ.24УПКРФ,

ПОСТАНОВИЛ:

1. В возбуждении уголовного дела в отношении начальника УУР КМ ГУВД Свердловской области Шутова И.В. за отсутствием в его действиях признаков состава преступления, предусмотренного ст.292 УК РФ, ОТКАЗАТЬ.

2. 0 принятом решении уведомлен прокурор района.

3. Разъяснить заинтересованным лицам право обжалования принятого решения в порядке, предусмотренном ст. 124 или ст. 125 УПК РФ, прокурору либо в суд.
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Копия постановления 09.02.06г. направлена прокурору Верх-Исетского района г. Екатеринбурга советнику юстиции Путинцеву Д.Е.
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